

高送转股票下跌 现金分红受追捧 老股民这两天有点“胸闷”

股市连连看

沪深股市这两天的表现,很多老股民定会“胸闷”,因为大家一向喜欢的高送转股票,这两天成了重灾区,昨天大盘深V反弹,但易事特、乐心医疗这样的高送转股票却继续暴跌。反之,高现金分红的股票走势稳健,以至于凯龙股份紧急修改分红方案,降低送股比例,提高现金分红数额。这些变化显示,管理倡导现金分红理念逐渐收到效果。

高送转股票持续暴跌

上周六,证监会主席刘士余再次强调上市公司要重视现金分红,指出现金分红是回报投资者的基本方式,如果上市公司不给股东现金分红,对这家公司的股票买卖基本上就会变成一个击鼓传花的投

机游戏。他这番话立即在股市引起反响,本周一沪深股市调整,上证指数下跌17点,其中最受伤的是高送转板块,一批高送转股票暴跌,云意电气、易事特等多只股票跌停。昨天,沪深股市上演深V行情,上证指数盘中一度下跌20多点,但此后反击一路上涨,收盘变成上涨19.58点。尽管大盘反弹,但高送转股票仍在调整,上周五实施10转30的易事特,已经连续2个跌停板,昨天继续暴跌9.16%;有10转22预案的乐心医疗,周一跌停,昨天继续下跌7.61%。

高送转反而成为下跌导火线,的确令人意外,这使得一些上市公司改变主意,最有趣的是4月10日晚间,凯龙股份紧急发布修改高送转预案。公司控股股东荆门市国资委及一致行动人邵兴祥经慎重考虑,提议变更《关于2016年度利

润分配及资本公积金转增股本预案的议案》的相关内容。原预案中,凯龙股份拟向全体股东每10股派发现金红利5元(含税),同时以资本公积金向全体股东每10股转增30股。变更后,凯龙股份的高送转预案调整为10转15派8元,降低了送转比例,提高了现金分红。

现金分红成为主流

今年上市公司高送转受到重点监管,只要提出高送转方案,基本上就会遭到交易所的问询,比如,兆易创新2016年净利润只增长11%,却提出一个10转10的高送转方案,交易所就询问超比例转增股本的考虑及其合理性。

由此,今年上市公司分红风向发生较大转变,现金分红成为主流。目前,已经超过1600家公司发布了2016年年报,其中1200多家公司提出分红预案,基本上都有现

金分红。进行送转股票的公司不到300家,比去年少。送转股票比例在10送转10以上的公司为165家。送股比例最高的是10转30,共有8家公司,包括合力泰、合众思壮、金利科技、易事特、赢时胜、东方通、大晟文化和南威软件。

现金分红规模则比去年高,如中国神华发布了总额近591亿元的现金分红方案,受到市场追捧,股价大幅上涨,证监会对此也表示赞赏。一些高价的新股也没有推出高送转预案,而是高现金分红,如吉比特每股派息4.1元、亿联网络每股派息1.8元。蓝筹股更是大方,如上汽集团这次每股派息1.65元,以昨天25.52元的收盘价来看,股息率高达6.47%。

高现金分红兴起,高送转股票遭到抛弃,显示A股市场价值投资理念正在占据上风。

首席记者 连建明

本报讯(记者 连建明)瑞银证券中国首席策略分析师高挺发表最新A股策略周报,提示环保板块或将成为京津冀主题中较为确定的投资主题。

高挺的观点认为:第一,雄安新区建设以绿色优先,河北低端制造业也将逐步关停,且提升环境水平是当务之急,其启动时间甚至会早于城市建设;第二,华北地区雾霾加剧,近期将开展大气监督行动,从全国抽调5600人进行督查,力度远超一季度;第三,环保板块在过去2年中表现不佳,部分龙头企业估值低于历史平均。

高挺同时表示要关注一季报,年报之后,企业的一季报将从本周开始进入公告期,部分中游企业的盈利改善幅度可能超市场预期。

瑞银认为环保板块估值回归

中国建投投资研究院发布报告预测

中国经济有望实现6.6%增速

本报讯(记者 杨硕)中国建投投资研究院昨天在上海发布《中国投资发展报告(2017)》,预测2017年全球或呈现美国和新兴市场国家引领下的复苏格局,但增长动能依旧偏弱,并指出下一阶段我国改革的重中之重是国企改革,预计2017年将是“混改”显著突破的一年。

报告称,展望2017年,美国经济有望重回快速上升的通道,“特朗普式供给侧改革”与补库存将推升美国2017年经济增速。此外,欧元区改善程度依然不佳,而日本2017年仍将深受通缩影响,经济增长可

能不甚理想。新兴经济体2017年则将延续2016年的增长势头,报告称,近年来新兴市场国家正在加快改革步伐,政策的累积效应有望在2017年逐步显现,从而带来改革推动的经济增长。同时,经济多元化及进口替代战略将进一步促进新兴市场与发展中国家的工业增长,国际资本也有望加快流入。

展望中国经济前景时报告指出,2017年中国经济处于新旧动能转换的关键时期,深化供给侧改革、防范金融风险被摆在突出位置,随着“一

带一路”等对外战略逐渐落地开花,以及国企改革加速、创新驱动的发展等引领经济提质增效,中国经济有望实现全年6.6%左右的增长。

报告指出,如果说2016年最重要的改革是供给侧改革,那么2017年最重要的改革就是国资国企改革。中央经济工作会议再次强调混合所有制改革是国企改革的重要突破口,点名电力、石油、天然气、铁路、民航、电信、军工七个领域将迈出实质性步伐,政策层面支持的逻辑再次强化,可以预计2017年将是“混改”显著突破的一年。

网易云音乐完成A轮融资

本报讯(记者 金志刚)在线音乐平台网易云音乐昨天对外宣布:用户数突破3亿,近期已完成7.5亿元A轮融资,此轮融资由上海广播电视台、上海文化广播电视影视集团(简称“SMG”)战略领投,芒果文创(上海)股权投资基金、中金佳泰基金参投。此轮融资后,网易云音乐估值达80亿元。这意味着上线仅四年的网易云音乐,已直接跻身中国互联网独角兽俱乐部。

据网易云音乐CEO朱一闻介

绍,此轮融资将主要用于网易云音乐产品体验升级、加大内容投入、健康版权体系打造和音乐上下游解决方案建立等,以给用户提供更优质和丰富的音乐体验。今后网易云音乐将与战略投资方在战略、业务等方面深度协同,共建音乐生态链和价值链。具体来说,将在音乐综艺IP打造和推广、拓宽艺人推广渠道、音乐产业链上下游拓展上协同推进,助推网易云音乐未来的健康发展及在行业竞争中的快速增长。

信诚多策略基金发行

本报讯(记者 许超声)信诚旗下第二只公募定增产品——信诚多策略灵活配置基金昨天起通过工商等各大银行、券商发行。该基金围绕定增投资,四核驱动,升级“精选与择时”策略,追求绝对收益。

信诚基金表示,2月中旬定增新政的发布,意味着正本清源、回归价值,反而利好定增主动管理。按照新老划断的规定,在会受理391单(8000亿)存量项目不受影响,按照目前每月发行20-30家

左右的进度,预计发行至2017年底,存量项目依然可观。

其次,2017年定增投资的核心价值依然不变,“定增升级”策略较其他权益资产配置策略依然具备低波动、绝对收益优势。

此外,2017年单一折价定增策略依赖的制度性红利逐渐消散,非理性资金退潮,主动定增管理能力彰显价值,注重精选,追求长期的价值投资的定增策略才能赢得市场。

平安首推汽车认证配件终身质保

本报讯(记者 谈璿)平安产险携手全球最大的汽车售后配件认证机构美国NSF,昨天宣布中国首批认证配件上市,并在中国首推认证配件终身质保服务。此举有效推动了汽车售后市场零配件质量提升及维修规范体系建设。

汽车售后认证配件是指经第

三方专业认证机构通过工厂审核和检测等一系列严格评定活动,证明符合相关认证准则和质量标准的产品。汽车售后认证配件可以确保质量,并实现可追溯性,提高了消费者对非原厂售后配件的认可度,节省更换部件费用等,同时提高了安全性。对于消费者而言,选择

平安产险承诺备书的认证配件,意味着可以用更低的维修成本获得高品质的配件,同时享受终身质量保障。

据了解,本次平安产险发布的首批售后认证配件包括5款保险杠、14款翼子板以及4款机盖,将在理赔体系内开始应用。



中国工商银行上海分行
火热发售上海迪士尼乐园门票

上海迪士尼度假区官方零售银行参与方中国工商银行上海分行将迪士尼门票带到您的身边。

即日起通过工商银行指定网点柜面和融e购App购买迪士尼门票可享受综合积分抵扣优惠,赶紧来工商银行开启属于您的上海迪士尼乐园旅程吧。

购票有优惠,多购有惊喜。

具体购买方式请洽工行网点或致电95588咨询,在工行融e购App搜索“上海迪士尼乐园门票销售专卖店”即可购票。

融e购

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588



春日相约迪士尼
全家漫游享奇妙